
Lösung - 4. Potenzgesetz (2)

 

Löse die Rechenausdrücke mit Hilfe des 4. Potenzgesetzes.

4. Potenzgesetz: an : bn = (a : b)n

a) 17120 : 1920 = (171 : 19)20 = 920

b) 32016 : 1616 = (320 : 16)16 = 2016

c) 19817 : 1117 = (198 : 11)17 = 1817

d) 14320 : 1120 = (143 : 11)20 = 1320

e) 22017 : 1117 = (220 : 11)17 = 2017

f) 30628 : 1828 = (306 : 18)28 = 1728

g) 18018 : 918 = (180 : 9)18 = 2018

h) 38019 : 2019 = (380 : 20)19 = 1919

i) 28024 : 1424 = (280 : 14)24 = 2024

j) 16817 : 1417 = (168 : 14)17 = 1217

k) 24726 : 1926 = (247 : 19)26 = 1326

l) 20818 : 1618 = (208 : 16)18 = 1318
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Die gezeigte Lösung ist nur eine Variante – du kannst die 
Aufgabe auch anders lösen. Wichtig ist dabei nur, dass 
dein Ergebnis am Ende dem unserer Lösung entspricht.
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